

我们的节日清明

铭记历史 砥砺前行

缅怀革命先烈
厚植爱国情怀

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)清明节前夕,凤台县顾桥镇组织退休老党员,来到凤台县板张集革命烈士陵园开展“缅怀先烈忆峥嵘岁月、文明祭扫铸信仰之魂”——清明节祭扫烈士陵园主题活动,用实际行动缅怀革命先烈,弘扬爱国主义精神。

在凤台县板张集革命烈士陵园,老党员们神情庄严肃穆,他们举起右手,在革命烈士陵园碑下重温入党誓词,随后满怀崇敬之情依次参观史料展览室。

此次祭扫活动是对革命先烈们的深情告慰,也是一次精神洗礼。老党员们纷纷表示,继承先烈们的遗志,发挥余热、砥砺前行,努力在新的征程上做好对镇域建设工作的参与和支持,为乡村振兴贡献自己的力量。

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)4月2日上午,淮南高新区管委会组织广大职工前往大通万人坑教育馆参观学习,追寻红色记忆,传承革命精神。

大通万人坑是日本帝国主义侵略中国,疯狂掠夺我国煤炭资源,残害我国矿工的历史铁证。馆内一幅幅珍贵的历史资料、图片、旧照等真实地记录了当年淮南矿工遭受日寇掠夺、迫害的全过程。此次活动,是对革命先烈的深切缅怀,更是一次爱国主义教育。通过参观学习,广大职工深刻体会到了中国革命的胜利,无数革命先烈前赴后继、英勇牺牲的精神。大家纷纷表示要铭记历史,砥砺前行,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加强



烈的担当投入到当前各项工作中。

接受教育洗礼 激发爱国热情

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 刘杰 摄影报道)为传承和弘扬革命精神,增强党员的历史使命感和责任感,近日,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站组织辖区党员前往淮南新四军纪念林和大通万人坑教育馆,缅怀革命先烈,传承红色基因。

在新四军纪念林,社区负责人带领大家宣读入党誓词,向纪念碑献花。随后,大家在陈列馆里了解了新四军的斗争过程,亲身体会到新四军浴血奋战、不怕牺牲的革命精神。在大通万人坑教育馆,大家参观了当年日寇侵占淮南期间煤矿布局沙盘、矿工上下工流程泥塑、矿工作业模拟场景、日寇残害矿工刑具及秘密水牢等,深刻了解了日寇剥削和摧残矿工的残酷暴行。



此次活动让党员们经历了一次深刻的爱国主义教育洗礼,不但加深了对历史的了解,唤醒红色记忆,同时让全体党员勿忘国耻,珍惜来之不易的幸福生活。

春风
绘就
田园诗画



仲春时节,淮河两岸一幅生动的田园诗画徐徐展开。油绿的麦田像铺展开来的一望无际的地毯,金黄色的油菜花似地毯上勾勒的彩线,在这多彩的大地上,三三两两的农户散布其间,辛苦劳作,耕耘新一季的希望。不少市民被这如诗如画的田园景色吸引,纷纷下田打卡。

本报记者 苏国义 摄影报道